



Голос

общественно-политическое издание

КОЛЬЧУГИНА

№90 (14099)

Выходит с 28 апреля 1928 года

8 декабря 2017 года



В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Завершилась декада личных приёмов граждан

С 27 ноября по 3 декабря 2017 года прошла декада личного приема граждан в местных общественных приемных Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Эта акция приурочена к 16-летию создания партии.

В Кольчугинском районе прием граждан был организован на 14 различных площадках в городе и сельских поселениях. В декаде участвовали 20 депутатов разных уровней, 4 представителя администрации района, представители соцзащиты и ЦРБ. Среди них были глава района В.В. Харитонов, глава города Е.Н. Савинова, глава администрации района М.Ю. Барашенков, секретарь местного отделения партии «Единая Россия», депутат городского Совета С.В. Лапин.

За время декады был принят 71 житель района. 11 вопросов сразу были решены положительно, по 50 проведены консультации и даны разъяснения, остальные 10 были переадресованы для решения в различные инстанции и находятся на контроле в общественной приемной.

А. АЛЕКСАНДРОВ

МОНОГОРОДА: КОЛЬЧУГИНО

Форум мэров в «Сколково»

III съезд (форум) мэров моногородов проходил в Московской школе управления «Сколково» с 30 ноября по 1 декабря 2017 года при поддержке некоммерческой организации «Фонд развития моногородов».

Чтобы обсудить тему «Моногорода: проектируем будущее», на площадке собрались 247 из 319 мэров монопрофильных образований и губернаторы из 52 субъектов РФ, а также представители региональных и федеральных органов власти, ведущих институтов развития, эксперты в области экономики и социальной политики. Среди них был и глава администрации Кольчугинского района М.Ю. Барашенков.

Участники форума рассмотрели промежуточные результаты реализации приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов», старт которой был дан в конце 2016 года, и наметили планы на 2018 год. «Сделано очень многое, изменилась точка зрения мэров городов и команд, управляющих проектами развития, они стали понимать, что нужно делать для своей среды и экономики города. А главное, что впервые за многие годы в процессе улучшения окружающей среды стали активно участвовать сами горожане», – отметил первый заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Игорь Шувалов.

«В 2018 году мы планируем усилить работу с обученными командами, чтобы поступала больше заявок на софинансирование и в Фонд развития моногородов, и в Корпорацию МСП, и в другие институты развития, которые могут оказать поддержку», – отметил генеральный директор Фонда развития моногородов Илья Кривоглов.

Также запланирована большая работа по улучшению городской среды, в частности, получит дальнейшее развитие приоритетная программа «Пять шагов благоустройства повседневности».

Заместитель председателя Внешэкономбанка, руководитель приоритетной программы «Комплексное развитие моногородов» Ирина Макиева отметила: «Программа оказалась очень интересной и современной, позволила по-новому взглянуть на обыденные вещи и показала, как можно простыми способами заметно улучшить жизнь людей».

Собств. информ.

МУП города Кольчугино «Кольчугинские бани» требует рабочая по обслуживанию бани (женщина от 55 лет).

Телефон 4-39-33.



ПРИМите ПОЗДРАВЛЕНИЯ



День Конституции Российской Федерации

12 ДЕКАБРЯ

Уважаемые кольчугинцы!
От местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
Кольчугинского района
примите самые искренние поздравления
в честь Дня Конституции
Российской Федерации!

Этот государственный праздник призван объединить наши усилия для плодотворной созидательной работы во имя достойной жизни в великой России. И отмечая День Конституции, мы не только чтим главный Закон нашего государства, закрепивший принципы демократии и свободы личности, но и выражаем глубокое уважение к законодательному устройству, призванному защищать наш социальный статус, берегать права и свободы каждого гражданина.

Уважаемые земляки! В этот праздничный день разрешите пожелать вам здоровья, благополучия, уверенности в своих силах и больших успехов во всех созидательных делах на благо Кольчугинского района и всей России!

С праздником, с Днем Конституции!
С.В. ЛАПИН,
секретарь МО партии Кольчугинского района

Всероссийский конкурс «Успех и безопасность»

Уважаемые представители организаций города Кольчугино и Кольчугинского района! Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации приглашает Вас принять участие во Всероссийской Неделе охраны труда и во Всероссийском конкурсе на лучшую организацию работ в области условий и охраны труда «Успех и безопасность».

Конкурс «Успех и безопасность» проводится в целях снижения уровня производственного травматизма и улучшения условий труда работников, активизации профилактической работы по предупреждению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях.

Участие в Конкурсе – это возможность продемонстрировать развитую корпоративную социальную ответственность, культуру безопасности, достижения по улучшению условий труда, компетентность специалистов, занятых в обеспечении охраны труда и сохранении жизни и здоровья работников. Торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса пройдет в рамках четвертой Всероссийской недели охраны труда, проведение которой запланировано с 9 по 13 апреля 2018 года в городе Сочи.

Регистрация участников осуществляется на официальном web-сайте Всероссийской Недели охраны труда 2018 – <http://www.vssot.aetalon.ru>.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

от 05.12.2017

№ 2302

Об утверждении Положения о проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка города Кольчугино к Новому 2018 году и Рождеству Христову

В преддверии Нового 2018 года и Рождества Христова, в целях повышения эстетического и художественного уровня оформления фасадов зданий предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания, витрин и выставочных окон, торговых залов и внутренних помещений объектов, улучшения содержания световой рекламы, создания праздничного настроения жителям и гостям города Кольчугино, руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрации Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Положение о проведении конкурса на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка города Кольчугино к Новому 2018 году и Рождеству Христову (приложение №1).

2. Создать конкурсную комиссию по организации, проведению и подведению итогов конкурса на лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка города Кольчугино к Новому 2018 году и Рождеству Христову и утвердить её состав (приложение №2).

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу администрации района.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования. Приложения к настоящему постановлению подлежат опубликованию на официальном сайте администрации Кольчугинского района www.kolchadm.ru.

М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации района

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

В ВлГУ подвели итоги фестиваля экологических проектов

30 ноября в областном центре прошел заключительный этап фестиваля экологических проектов. Напомним, он стартовал в мае текущего года по инициативе Законодательного Собрания Владимирской области. Автором идеи проведения фестиваля выступила заместитель председателя Законодательного Собрания Ольга Хохлова. К участию в мероприятии были приглашены все муниципальные образования региона. Всего в конкурсную комиссию поступило 42 проекта из 15 муниципалитетов. Образовательные учреждения городов и районов области представляли свои проекты по благоустройству своих территорий с участием местных органов власти. К работе подключились и депутаты – как местных Советов, так и Законодательного Собрания. Особую активность проявили города Владимир и Гусь-Хрустальный, а также Гусь-Хрустальный, Меленковский, Горшковецкий и Камешковский районы. Цель фестиваля – привлечь интерес к вопросам экологии самого широкого круга лиц: от ребёнка до представителей местной власти.

В течение всего лета конкурсантами работали над реализацией своих идей. А в октябре члены оргкомитета побывали в территориях и на месте оценили сделанное. Эта информация стала решающей при подведении итогов. Проекты, набравшие наибольшее количество голосов, вышли в финал и сегодня были представлены на площадке пединститута. Победителями фестиваля стали два Владимирских детских сада – №№7 и 83, а также школа №2 Радужного. Отдельно выделен и признан образцовым проект от станции юных натуралистов «Патриарший сад». Победители получили подарки и сертификаты на дальнейшую реализацию своих экопроектов, призёрам вручили хрустальные яблоки, сделанные на гусевском заводе. Получили все участники фестиваля и благодарности Законодательного Собрания. Также для всех конкурсантов на площадке ВлГУ были организованы мастер-классы от специалистов пединститута. Участники поговорили на темы экологии языка, этнографических исследований, а также обсудили новые тенденции в ландшафтном дизайне и культурные традиции Владимирского края.

Пресс-служба ЗС

Во Владимире состоялся турнир в честь прославленного земляка

1 декабря в технопарке «Квантум 33» состоялся региональный этап интеллектуально-патриотического турнира «Патриоты России», посвященного прославленному русскому флотоводцу, нашему земляку Михаилу Лазареву. Сильнейшие из школьников области – победители районного отборочного этапа турнира – боролись за выход в финал, на кону которого стояла поездка в город-герой Севастополь. За победу сражались 14 команд. Но, прежде чем оказаться на Чёрном море, конкурсантам предстояло ответить на вопросы викторины и выступить с презентациями об известных флотоводцах. Оценивало участников экспертное жюри, в состав которого вошли кандидаты педагогических наук, профессора и научные деятели.

Инициатором турнира выступило Русское географическое общество. Подобные отборочные туры, который состоялся сегодня и у нас, проходят ещё в трёх российских городах – Рыбинске, Симферополе и Севастополе.

Организаторами же патриотических соревнований во Владимире стали Законодательное Собрание и департамент образования ЗС региона.

Депутат областного парламента Алексей Андрианов, наблюдавший за ходом соревнований, отметил, что главная цель игры – воспитание патриотизма и пробуждение интереса к истории и географии России у молодого поколения. В свою очередь представители департамента образования выразили надежду, что нынешний турнир сможет стать традиционным, а число его участников будет неизменно расти.

После пятичасовой интеллектуальной борьбы лучшей была признана команда из владимирского лицея №1. Но на этом соревнования юных патриотов не закончились. В финале им предстоит состязание за главный поощрительный приз – экскурсионную поездку в Москву.

Пресс-служба ЗС

Владимир Киселёв обсудил с общественниками подготовку к молодежному парламентскому саммиту

Молодежная Дума при Законодательном Собрании готовится к проведению крупного межрегионального форума молодых парламентариев. Обсудить ряд организационных вопросов и поговорить о формах совместной работы на этом мероприятии общественники пришли к председателю облпарламента Владимиру Киселёву.

А втором идеи проведения Молодежного парламентского саммита «Политический рубеж» с участием представителей регионов Центрального Федерального округа выступила председатель Молодежной Думы Полина Касаткина. На реализацию этого проекта девушка выиграла грант «Росмолодежи» и вместе с единомышленниками уже приступила к подготовке масштабного ме-

роприятия. В ближайшее время будет избран оргкомитет. Владимир Киселёв подчеркнул, что юные коллеги могут рассчитывать на всяческую помощь и поддержку Законодательного Собрания. Председателя облпарламента ждут на самых торжественных мероприятиях – открытии и закрытии саммита, а депутатов ребята намерены пригласить выступить модераторами дискуссионных площадок.

Предварительно мероприятие назначено на май, так что есть время как следует все подготовить и провести форум на достойном уровне. Комментируя инициативу Молодежной Думы собрать у себя единомышленников из других регионов, организовать большую площадку по обмену опытом, Владимир Киселёв высоко оценил работу молодых коллег. Предстоящий саммит он назвал этапным событием, демонстрирующим, как заметно вырос профессиональный уровень Молодежной Думы за неполных 6 лет ее существования.

Форум станет своего рода итоговым мероприятием, подводящим черту под деятельностью Молодежной Думы ЗС.

Пресс-служба ЗС



